2024 年 5 月 21 日 株式会社ストラテジックキャピタル 代表取締役 丸木強

大阪製鐵株式会社(東証スタンダード:コード5449)への 株主提案の一部取り下げについて

INTERTRUST TRUSTEES (CAYMAN) LIMITED SOLELY IN ITS CAPACITY AS TRUSTEE OF JAPAN-UP 及び弊社(以下「提案株主」と総称します。)は、本年4月25日付の書面により、本年6月に開催される大阪製鐵株式会社(以下「当社」といいます。)定時株主総会における会議の目的たる議案を提案いたしました。

しかしながら、これらの議案のうち「議題 2. 定款一部変更 (剰余金の配当等の決定機関)の件」は、下記の理由により取り下げることといたしましたことをお知らせします。

記

2024年5月8日付で当社が開示した「定款の一部変更に関するお知らせ」 において、当社は、剰余金の配当等の決定機関に関し取締役会に限定していた 規定を変更し、剰余金の配当の決定権限を株主総会に認める趣旨の発表がなさ れました。

かかる定款変更議案の付議の決定によって、提案株主が株主提案を通じて求めていた中間配当を除く剰余金の配当の決定機関を株主総会とすることは達成されたと見做されるため、提案する「議題 2. 定款一部変更(剰余金の配当等の決定機関)の件」を取り下げます。